证券代码: 300040 证券简称: 九洲集团 公告编号: 2025-045

债券代码: 123089 债券简称: 九洲转2

哈尔滨九洲集团股份有限公司 2025年度投资计划的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

哈尔滨九洲集团股份有限公司(以下简称"公司"或"九洲集团")于 2025年 4月 22日召开第八届董事会第二十四次会议、第八届监事会第二十四次会议 审议通过了公司《2025年度投资计划的议案》,现将具体情况公告如下:

一、公司 2025 年度投资计划概述

公司围绕新能源发展规划,重点布局新能源电站建设和运营。为保证公司下属新能源电站建设和运营需求,简化审议程序,公司计划在 2025 年度向各子公司合计增资 10 亿元(年度股东大会之前已按程序审议的增资除外)。在此范围内的增资无需再次审议。股东大会授权董事会相关人员在上述额度内办理融资事项,期限为股东大会通过之日起一年。

二、公司 2025 年度投资计划内容

序号	投资主体	项目名称	公司持股比例
1	哈尔滨九洲风力发电有限责任公司	九洲零碳产业园 49.5MW 风电项目	100%
2	哈尔滨九洲三号发电有限公司	宾县九洲三号 50MW 风电项目	100%
3	哈尔滨九洲四号发电有限公司	宾县九洲四号 50MW 风电项目	100%
4	安达市九洲火山发电有限责任公司	安达火山 250MW 光伏项目	100%
5	安达市九洲石山发电有限责任公司	安达石山 250MW 光伏项目	100%
6	泰来县九洲综合能源有限公司	泰来汤池 25M 分散式风电项目	100%

7	齐齐哈尔九洲一号综合能源有限公司	齐齐哈尔梅里斯 20MW 分散式风电项目	100%
8	哈尔滨九洲能源投资有限责任公司		100%
9	九洲环境能源科技集团有限公司		100%

注:本投资计划实施上述主体均为合并报表范围内的全资子公司

三、风险提示

该投资计划为公司 2025 年度投资的预算安排,以上项目的实施与公司经营环境、发展战略等诸多因素相关,在具体实施中公司会根据项目进度等情况适当调整。该投资计划尚需提交公司股东大会审议通过,敬请广大投资者注意投资风险。

四、备查文件

- 1、哈尔滨九洲集团股份有限公司第八届董事会第二十四次会议决议;
- 2、哈尔滨九洲集团股份有限公司第八届监事会第二十四次会议决议; 特此公告!

哈尔滨九洲集团股份有限公司 二〇二五年四月二十三日